

PROCES VERBAL

Încheiat azi 10.05.2022

în ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local Bolintin-Vale

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 14 membrii ai Consiliului Local în funcție, absenți fiind dl. Cojocaru, dl. Ivan și dl. Pintilie. Totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi

Ședința este condusă de domnul consilier Negoii Robert.

Dl. Primar dă citire ordinii de zi a ședinței din 10.05.2022 care cuprinde următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul de „Eficientizare energetică a blocurilor de locuințe din orașul Bolintin-Vale - ETAPA II” în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de buget-finanțe și Comisia juridică);

Dl. Presedinte supune la vot ordinea de zi care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. Presedinte dă citire punctului 1 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul de „Eficientizare energetică a blocurilor de locuințe din orașul Bolintin-Vale - ETAPA II” în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale.

Dl. Primar: În ședința anterioară am aprobat depunerea proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul de „Eficientizare energetică a blocurilor de locuințe din orașul Bolintin-Vale - ETAPA I”. În Etapa II sunt incluse sunt incluse Asociațiile de proprietari: Bloc B3 , Scara A, B, C, D - Str. Republicii (arie desfășurată 2.608,40 mp); Bloc B10 - Str. Stadionului (arie desfășurată 1.313,95 mp); Bloc B11 - Str. Stadionului (arie desfășurată 1.309,05 mp) și Blocurile: Bloc B2, Scara A, B, C - Str. Republicii (arie desfășurată 1.940,00 mp); Bloc B4 (IGO), Scara A, B - Str. Republicii (arie desfășurată 1.289,75 mp), în conformitate cu prevederile GHIDULUI SPECIFIC - CONDIȚII DE ACCESARE A FONDURILOR EUROPENE AFERENTE PLANULUI NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ ÎN CADRUL APELULUI DE PROIECTE PNRR/2022/C5/1/A.3.1/1.

Valoarea maximă eligibilă a proiectului „Eficientizare energetică a blocurilor de locuințe din orașul Bolintin-Vale - ETAPA I”: 1.692.230,00 euro fără TVA, reprezentând 8.330.340,62 lei fără TVA calculat la cursul valutar conform Ghidului de Finantare, 1 euro = 4.9227 lei, valoare stabilită în conformitate cu precizările din Ghidul Specific, în baza Anexei 1 – Descrierea sumară a investiției.

Valoarea maximă eligibilă a proiectului = (aria desfășurată x cost unitar pentru lucrări de renovare profundată) + (cost stație încărcare rapidă x număr de stații), respectiv:

- Valoarea maximă eligibilă a proiectului = 8.461,15 mp X 200 euro/ mp fără TVA (aria desfășurată x cost unitar pentru lucrări de reabilitare moderată a clădirilor publice) + (25.000 euro x 0 stații cu putere peste 22kW) .

Pentru stații de încărcare vom depune pe Fondul de mediu.

Dl. Bodârlău: Celelalte rămân pentru Etapa III?

Dl. Primar: Blocurile B4 și B5, de la BCR și cele 3 blocuri Petrom , de la Parc. La blocul cu BCR a fost mai complicat, a mers foarte greu cu asociația de proprietari. La blocurile Petrom situația este mai complicată pentru că sunt mai vechi; trebuie expertiza tehnică legată de riscul seismic, dar sperăm să se rezolve cât mai repede, ca să ptem să depunem și pentru ele.

Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotărâre privind depunerii proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul de „Eficientizare energetică a blocurilor de locuințe din orașul Bolintin-Vale - ETAPA II” în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme de discutat domnul președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar general